



八闽生育关怀

战“疫”进行时

# 凝心聚力守“疫”线 全力以赴战疫情

面对突如其来的疫情,厦门、泉州、漳州等地区的基层计生协会,发挥网络健全、会员众多、对村级情况熟悉的优势,广泛发动会员志愿者、协会小组长化身“防疫战士”,在疫情防控的“一线”用心守护,倾力协助筑牢“第一道防线”。

## 泉州

丰泽区东湖街道计生协会选派骨干力量支援社区防疫工作。



鲤城区鲤中街道升升社区计生协会志愿者不分昼夜奋战在核酸检测一线上,帮忙扫码、测体温、维持秩序、搀扶老人等。



鲤城区鲤中街道东门社区计生协会志愿者身穿红马甲手持“小喇叭”,穿行在社区大街小巷,有的挨家挨户通知居民群众参与全员核酸检测,有的在检测现场帮忙维持秩序,有的帮助搀扶行动不便的群众……为辖区疫情防控工作贡献自己的力量。



惠安县东岭镇计生协会志愿者在核酸检测现场,为群众量体温,并维持现场秩序。



惠安县东桥镇计生协会志愿者在核酸检测采集点协助信息登记、引导人员、维持秩序等,确保核酸检测高效有序开展。



德化县计生协会组织全体干部职工深入挂钩社区核酸检测一线,全力协助社区防疫人员进行信息录入、打扫卫生消毒、维持检测秩序、扫码测温、现场管控等工作,减轻社区一线人员工作压力,加快核酸检测工作速度。



鲤城区鲤中街道清华社区计生协会协助鲤城区武装部核酸检测点开展核酸检测工作,帮忙扫码、测体温、维持秩序、搀扶老人等。



## 厦门

同安区新民街道梧侣社区计生协会小组长、志愿者在核酸采集点维持秩序和并指导群众刷核酸采集码。



集美区计生协会第一时间组织各级计生协会干部和金色阳光志愿者,主动靠前、服从安排、投身抗疫。



## 漳州

连日来,芗城区西桥街道计生协积极配合西桥街道防控办、西桥街道社区卫生服务中心做好重点人群核酸采集工作,现场协助老弱妇孺查验健康码、测体温、信息登记。



## 龙岩

3月16日下午,永定区仙师镇计生协会开展新冠肺炎疫情防控宣传活动,深入商户、群众家中,发放宣传材料、口罩等物品,引导他们增强防护意识,提高自我防护能力。



(综合各地计生协会)